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ПАСПОРТ 

Програми розвитку, культури і туризму та охорони нерухомої культурної 

спадщини  

на 2021 – 2024 роки 

 

1. Ініціатор розроблення Програми: Кегичівська селищна рада 

2. Нормативно-правові акти, що стали підставою для розроблення 

Програми: Конституція України, Закони України «Про місцеві державні 

адміністрації», «Про місцеве самоврядування», «Про культуру», «Про 

бібліотеки і бібліотечну справу», «Про народні художні промисли», «Про музеї 

та музейну справу», «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону 

археологічної спадщини», Закон України «Про туризм», «Про курорти», «Про 

освіту», «Про вищу освіту», «Про позашкільну освіту», «Про захист суспільної 

моралі», «Про Український культурний фонд», «Про театри і театральну 

справу», «Про кінематографію», «Про основи містобудування», «Про 

регулювання містобудівної діяльності», «Про державні соціальні стандарти та 

державні соціальні гарантії», «Про авторське право і суміжні права», «Про 

обов'язковий примірник документів», Земельний кодекс України, Стратегія 

розвитку Харківської області на період до 2027 року, затвердженої рішенням 

обласної ради від 27 лютого  2020 року № 1196-VIІ.  

3. Розробник Програми: Відділ культури  Кегичівської селищної ради 

4. Термін реалізації Програми: 2021 – 2024 роки. 
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Розділ І 

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

Програма розвитку культури і туризму та охорони нерухомої культурної 

спадщини Кегичівської селищної ради  на 2021 – 2024 роки (далі – Програма) 

базується на фундаментальному значенні культури в суспільному житті та 

пріоритетних напрямах розвитку туризму як одного із основних чинників 

економічного зростання регіону. 

У Програмі визначено основні заходи щодо розвитку напрямів «Культура», 

«Туризм» і «Охорона культурної спадщини» на 2021 – 2024 роки відповідно до 

завдань, передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 

в тому числі розпорядження Кабінету Міністрів України від 01.02.2016 № 119-р 

«Про схвалення Довгострокової стратегії розвитку української культури – 

стратегії реформ», Верховної Ради України, Міністерства культури та 

інформаційної політики України, рішеннями обласної ради, розпорядженнями 

та дорученнями голови Харківської обласної державної адміністрації.  

Мережа установ, що створюють умови для творчого розвитку особистості, 

підвищення культурного рівня, естетичного виховання громадян, доступності 

освіти у сфері культури та задоволення культурних потреб жителів Кегичівської 

громади  включає 48 закладів культури, з них 41 у сільській місцевості:  

- 25 бібліотек системи Міністерства культури та інформаційної 

політики України, з них 22 у сільській місцевості;  

- 20 клубних установ системи Міністерства культури та інформаційної 

політики України, з них 19 у сільській місцевості; 

- КЗПМО «Кегичівська  школа мистецтв»,  КЗПМО «Слобожанська  

школа мистецтв»; 

- КЗ  «Слобожанський краєзнавчий музей». 

Діяльність Відділу культури Кегичівської селищної ради  та 

підпорядкованих йому закладів протягом останніх років спрямована на 

збереження збалансованої цілісної мережі закладів, культурних і творчих 

ресурсів, розвиток самобутньої народної культури, звичаїв, обрядів , 

популяризації народного мистецтва, відродження пісенно-обрядової традиції 

Слобожанщини та інших країн світу, зміцнення позицій державної мови в 

культурно-інформаційному просторі, виховання любові й поваги до української 

мови, забезпечення національно - патріотичного виховання дітей та молоді, 

збереження нерухомої культурної спадщини, виявленню нових об’єктів 

культурного надбання, забезпечення необхідних умов для ефективної реалізації 

туристичного потенціалу  району, створення на його базі якісних 

конкурентоздатних туристичних продуктів та пропозицій, які сприятимуть 

формуванню позитивного туристичного іміджу. 

Проведення реформи децентралізації влади в Україні та створення 

об’єднаних територіальних громад  ставить перед закладами культури 

великомасштабні й складні завдання для пошуку нових підходів до 
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менеджменту, вироблення нових механізмів здійснення культурної політики, 

зміни наповненості та оновленні змісту роботи закладів культури на місцях, 

залучення до роботи креативних працівників та активної громадськості. 

Сучасні заклади культури повинні позбутися застарілих форм та методів 

роботи і перетворитися у культурно-інформаційні центри розвитку громад, 

стати необхідними об’єктами для громадського спілкування, розвитку духовних 

потреб населення, центрами підтримки громадських культурних ініціатив, 

спільною платформою для різних людей для створення нового корисного 

прогресивного продукту. 

З метою проведення на високому рівні для громади культурно-мистецьких 

заходів, визначення та задоволення потреб населення залишається гострим 

питання щодо забезпечення закладів кваліфікованими кадрами, підготовки 

нового покоління спеціалістів, підвищення рівня їх професіоналізму. 

Роль культури повинна розглядатися, як креативна складова сучасного 

економічного розвитку територій, оскільки культурний капітал громади здатен 

робити прямий та дотичний внесок в економіку громади. 

Бібліотечна система Кегичівщини підвищує свою роль у суспільстві, 

шляхом представлення широкій громадськості соціокультурних послуг, пошуку 

нових форм і методів роботи з користувачами, підвищення професійної 

майстерності бібліотечних працівників, формування позитивного іміджу 

бібліотек в суспільстві. 

Найбільш затребуваними серед послуг, які здійснюють бібліотеки , стали: 

сканування документів та відправка їх електронною поштою, спілкування в 

соціальних мережах та через Skype, пошук близьких, отримання корисної 

інформації: розклад руху транспорту та придбання квитків, адреси надання 

гуманітарної допомоги, оренда житла, надання інформаційної допомоги 

внутрішньо-переміщеним особам. 

Сфера мистецької освіти перебуває на важливому етапі модернізації 

мережі та моніторингу якості надання освітніх послуг.  

Передбачаючи зміни в освітній сфері та беручи до уваги процес 

децентралізації в області проводяться спеціальні семінари для керівників 

мистецьких шкіл на тему стратегічного планування, проектного менеджменту, 

стратегічних комунікацій, лідерства та управління змінами. Ці заходи 

спрямовані на забезпечення оновлення мистецьких шкіл. Головним об’єктом 

сучасної мистецької освіти є дитина та її розвиток. Сучасне суспільство вимагає 

від педагогічних працівників зміни ставлення до роботи, розробки нових 

сучасних програм з мистецької освіти та надання якісних освітніх послуг. 

Підвищення якості освіти залежить від професіоналізму педагогічних 

працівників та матеріально-технічного закладу в тому числі музичними 

інструментами. 

Музейна мережа Кегичівщини налічує 1 краєзнавчий  музей.  
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На сьогодні музейний заклад став своєрідним майданчикам, на якому 

акумулюються наукова, дослідницька, просвітницька та розважальна діяльність.  

У XXI столітті одним з актуальних питань у роботі музеїв є впровадження 

сучасних інформаційних, інтелектуальних, аудіо та відео технологій у музейну 

діяльність, зокрема створення системи електронного обліку музейних 

предметів, цифрового реєстру музеїв і закладів музейного типу з актуальною 

інформацією та створення віртуальних 3D-турів. 

2022 року у всьому світі відзначатиметься 300-річчя від дня народження 

Г.С. Сковороди, філософа, діяча української культури, якого знають, читають, 

вивчають і досліджують у всьому світі.  

Програмою передбачено ряд заходів щодо відзначення 300-річчя Григорія 

Сковороди. 

Культурна спадщина є фундаментом, на якому будується національна 

культура, ідентифікатором, що визначає самобутність нації. На території  

району налічується 77 пам’яток культурної спадщини, з них: 46 – археології, 29 

– історії, 2 – монументального мистецтва місцевого значення. 

На виконання викликів часу, пов’язаних із проведенням низки реформ, 

залишається проблема забезпечення повноцінного функціонування закладів 

культури, реалізації мистецьких програм і проектів для різних верств 

населення, поліпшення матеріально-технічної бази установ культури 

(запобігання повної руйнації будівель, їх реконструкція, капітальний ремонт та 

відновлення роботи опалювальних систем), особливо в сільський місцевості, 

забезпечення культурно-мистецьких закладів сучасним технічним обладнанням, 

музичними інструментами, костюмами. 

 

Розділ ІІ 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

Основною метою Програми є реалізація державної політики в галузях 

«Культура» і «Туризм» на  рівні громади, формування у населення  духовних та 

моральних цінностей, патріотизму, виховання естетичної культури особистості 

,як фундаментальних складових демократичного суспільства, покращення 

якості надання послуг у сфері культури і туризму для мешканців та гостей  

громади, створення умов для розвитку сфери охорони культурної спадщини, 

забезпечення належного рівня збереження та використання об'єктів культурної 

спадщини,розвитку внутрішнього та в’їзного туризму, задоволення культурних 

і духовних потреб людини. 

Досягнення визначеної мети потребує вирішення наступних питань: 

- збереження творчого, інтелектуального, духовного розвитку молоді, 

доступності мистецької освіти; 

- сприяння розвитку та популяризації української культури як базового 

фундаменту розвитку особистості; 
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- впровадження та розвиток сучасних дистанційних форм бібліотечно-

інформаційного обслуговування (електронна доставка документів, 

віддалений доступ до фондів, електронних каталогів та баз даних бібліотек 

світу); 

- підвищення рівня професіоналізму працівників галузі; 

- покращення матеріально-технічної бази закладів культури та мистецької 

освіти; 

- забезпечення постійного контролю щодо виконання у закладах культури 

вимог пожежної безпеки, охорони праці, забезпечення вільного доступу осіб 

з обмеженими фізичними можливостями; 

- збереження, відновлення (реставрація, консервація, реабілітація, 

музеєфікація) та популяризація історико-культурної спадщини; 

- поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури; 

- популяризація туристичного потенціалу. 

 

Розділ ІІІ 

ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється  

з урахуванням реальних можливостей місцевого бюджету та інших джерел,  

не заборонених чинним законодавством України. Орієнтовний обсяг 

фінансування Програми становить  12580 тис. грн. 

 Строки виконання Програми – 2021-2024 роки. 

 

Розділ ІV 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Реалізація Програми сприятиме: 

- забезпеченню населення якісними культурними послугами, істотному 

підвищенню якості дозвілля; 

- вдосконаленню бібліотечної справи та розвитку читання шляхом технічного, 

програмного формування електронної бази та створенню електронного 

каталогу друкованих видань, поповненню бібліотечних фондів, 

популяризації світових літературних видань та новітніх творів; 

- створенню сприятливих умов навчання дітей, юнацтва та підготовці 

майбутніх митців, підвищенню кваліфікації професійних працівників галузі 

культури; 

- інформуванню і задоволенню творчих потреб громадян, їх естетичному 

вихованню, розвитку, збагаченню духовного потенціалу через проведення 

масових, концертних заходів; 
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- збереженню та популяризації нематеріальної культурної спадщини, як 

невід’ємної ознаки ідентичності національної культури; 

- розвитку та популяризації декоративно-ужиткового мистецтва на території 

громади;  

- збереженню об’єктів культурної спадщини; 

- проведенню ремонтно-реставраційних робіт на пам’ятках культурної 

спадщини; 

- залученню до пам’яткоохоронної роботи широких верств населення, зокрема 

молоді та громадськості; 

- розширення переліку туристичних та туристично-інформаційних послуг та 

підвищення їх якості. 

 

Розділ V 

МЕХАНІЗМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Головним координатором виконання заходів Програми є Відділ  культури 

Кегичівської  селищної ради. 

Відповідальними за виконання заходів Програми визначені структурні 

підрозділи  Відділу культури Кегичівської селищної ради, органи виконавчої 

влади, місцевого самоврядування.  

Контроль за виконанням Програми здійснює Кегичівська селищна рада.
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Розділ VІ 

ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

 

  № 

з/п 
Заходи Програми 

Відповідальні за 

виконання 

Термін 

виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(тис. грн.) 
Всього 

 

Очікувані 

результати субвенція з 

державного 

бюджету 

обласний 

бюджет 

місцевий 

бюджет  

інші 

джерела 

фінансування 
 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. Театрально-концертна діяльність 

1.1. Всього  2021-2024 0,0 0,0 1600,0 0,0 1600,0 Відродження, 

збереження та 

популяризація 

народних 

традицій 

Слобожанщини, 

пропаганда 

кращих зразків 

класичної та 

сучасної музики, 

естетичне 

виховання 

підростаючого 

покоління 

Культурно-

мистецькі заходи 

 

Відділ  культури 

Кегичівської селищної 

ради 

2021 0,0 0,0 300,0 0,0 300,0 

2022 0,0 0,0 400,0 0,0 400,0 

2023 0,0 0,0 400,0 0,0 400,0 

2024 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 

   

 

 

 

1.2. Всього   2021-2024 0,0 0,0 2150,0 0,0 2150,0 Підвищення рівня 

громадської 

безпеки та 

створення 

належних умов 

для культурного 

обслуговування  

населення , 

Капітальний, 

поточний та 

реставраційний 

ремонт будівель, 

приміщень та 

систем 

Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради 

 

2021 0,0 0,0 650,0 0,0 650,0 

2022 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 

2023 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 

2024 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

життєзабезпечення 

закладів культури,  

Ремонт музейної 

кімнати для 

навчання  дітей  

Кегичівської  

школи мистецтв , 

ремонт  художньої 

майстерні  

      покращення умов  

для навчання 

дітей в школі 

мистецтв 

1.3 

 

 

 

 

 

Всього  2021-2024 0,0 0,0 800,0 0,0 800,0 Розширення 

репертуару, 

організація 

сучасних 

концертних  

програм, 

підвищення якості 

показу  заходів 

Оновлення 

матеріально-

технічної бази 

закладів культури 

(придбання 

музичних 

інструментів, 

сценічних 

костюмів, 

світлового, 

технічного та 

звукового 

обладнання) 

Відділ  культури  

Кегичівської селищної 

ради 

 

2021 0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 

2022 

 

 

0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 

2023 0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 

2024 0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 

   

Всього: 2021 0,0 0,0 1150 0,0 1150 
 

Всього: 2022 0,0 0,0 1100 0,0 1100 

Всього: 2023 0,0 0,0 1100 0,0 1100 

Всього: 2024 0,0 0,0 1200 0,0 1200 

Всього по роках: 2021-2024 

0,0 0,0 

 4550 

0,0 4550 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2. Клубна діяльність 

 Всього  2021-2024 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Максимальне 

охоплення 

населення 

культурно-

масовою роботою 

у клубних 

закладів у 

сільській 

місцевості  

2.1. Участь у 

Регіональному 

етапі 

Всеукраїнського 

огляду-конкурсу 

клубних закладів у 

сільській 

місцевості 

Відділ  культури 

Кегичівської селищної 

ради 

Клубні заклади 

 

2021 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2022 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2023 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2024 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

      

2.2. 

 

 

 

 

Всього   2021-2024 0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 Участь кращих 

творчих 

представників у 

фестивалях, 

акціях, конкурсах  

Участь творчих 

аматорських 

колективів, 

окремих 

виконавців та 

майстрів 

декоративно – 

ужиткового 

мистецтва 

Кегичівської 

громади в 

культурних акціях, 

фестивалях, 

конкурсах  

Відділ  культури 

Кегичівської селищної 

ради 

 

2021 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

2022 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

2023 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

2024 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

      

  Всього: 2021 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0  

Всього: 2022 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

Всього: 2023 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

Всього: 2024 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

  Всього по роках: 2021-2024 0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3. Бібліотечна справа 

№ 

з/п 

Заходи Програми Відповідальні за 

виконання 

Термін 

виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн.) Всього Очікувані 

результати 
субвенція з 

державного 

бюджету 

обласний 

бюджет 
місцевий 

бюджет 
інші 

джерела 

фінансування 

3.1 Всього  2021-2024 0,0 0,0 200,0 40,0 240,0 Покращення 

бібліотечного 

обслуговування 

населення, 

забезпечення 

інформаційного та 

читацького попиту 

кращими творами 

Поповнення фондів 

бібліотек 

друкованими 

виданнями 

Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради 

 

 

2021 0,0 0,0 50,0 10,0 60,0                                                                                                            

2022 0,0 0,0 50,0 10,0 60,0 

2023 0,0 0,0 50,0 10,0 60,0 

2024 0,0 0,0 50,0 10,0 60,0 

3.2 Всього  2021-2024 0,0 0,0 400,0 0,0 400,0 Забезпечення 

безперешкодного 

доступу до 

інформації. 

Створення умов 

для пріоритетного 

інформаційного 

обслуговування 

відвідувачів 

бібліотек з 

особливими 

потребами, 

збільшення 

асортименту 

бібліотечно-

Оновлення 

матеріально-

технічної бази 

бібліотечних 

закладів (придбання 

комп’ютерної та 

оргтехніки, меблів, 

мультимедійного 

обладнання) 

Відділ Кегичівської 

селищної ради 

 

 

2021 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 

2022 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 

2023 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 

2024 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

      інформаційних 

послуг 

3.3 Всього  2021-2024 0,0 0,0 2000,0 0,0 2000,0 Модернізація 

обслуговування 

користувачів, 

збільшення 

асортименту 

бібліотечно-

інформаційних 

послуг, проведення 

комплексних 

заходів щодо 

досягнення 

встановлених 

нормативів 

безпеки, гігієни 

праці та 

виробничого 

середовища, 

існуючого рівня 

охорони праці, 

запобігання 

випадкам 

виробничого 

травматизму, 

професійних 

захворювань 

Капітальні і поточні 

ремонти будівель, 

приміщень та 

систем 

життєзабезпечення, 

упровадження 

енергозберігаючих 

проектів закладів 

Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради 

 

2021 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 

2022 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 

2023 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 

2024 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 

      

 

  Всього: 2021 0,0 0,0 650,0 10,0 660,0  

 

 Всього: 2022 0,0 0,0 650,0 10,0 660,0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Всього: 2023 0,0 0,0 650,0 10,0 660,0  

 

 

 

Всього: 2024 0,0 0,0 650,0 10,0 660,0 

  Всього по роках: 2021-2024 0,0 0,0 2600,0 40,0 2640,0 

4.Мистецька освіта 

4.1. Всього  2021-2024 0,0 0,0 47,0 0,0 47,0 Підвищення 

якісного рівня 

роботи закладів 

культури та 

мистецької освіти  

Забезпечення 

системного 

підвищення 

кваліфікації 

працівників 

культосвітніх 

закладів згідно 

графіка 

 

Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради 

 

2021 0,0 0,0 7,0 0,0 7,0 

2022 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 

2023 0,0 0,0 15,0 0,0 15,0 

2024 0,0 0,0 15,0 0,0 15,0 

4.2. Всього  2021-2024 0,0 0,0 28,0 0,0 28,0 Розкриття 

творчого 

потенціалу та 

професійного 

самовизначення 

учнів закладів 

культури, 

сприяння 

підвищенню рівня 

виконавської 

майстерності 

Участь у конкурсах 

серед учнів 

закладів 

мистецької освіти  

Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради 

 

2021 0,0 0,0 5,0 0,0 5,0 

2022 0,0 0,0 7,0 0,0 7,0 

2023 0,0 0,0 7,0 0,0 7,0 

2024 0,0 0,0 9,0 0,0 9,0 

      

4.3. Всього  2021-2024 0,0 0,0 800,0 0,0 800,0  

Оновлення 

матеріально-

технічної бази 

Відділ  культури 

Кегичівської селищної 

ради 

2021 0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 Розширення 

контингенту 

учнів, 
2022 

 

0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

культурноосвітніх 

закладів  

(придбання 

музичних 

інструментів, 

сценічних 

костюмів, 

світлового, 

технічного та 

звукового 

обладнання) 

 

 

 підвищення якості 

освіти 2023 0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 

2024 0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 

      

4.4. Всього  2021-2024 0,0 0,0 1550,0 0,0 1550,0  

Капітальні, поточні 

ремонти і 

реконструкції 

будівель, 

приміщень та 

систем 

життєзабезпечення, 

упровадження 

енергозберігаючих 

проектів 

 

Відділ  культури 

Кегичівської селищної 

ради 

 

 

2021 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

2022 

 

 

0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 

2023 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 

2024 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0 

      

  Всього: 2021 0,0 0,0 257,0 0,0 257,0  

Всього: 2022 0,0 0,0 717,0 0,0 717,0 

Всього: 2023 0,0 0,0 722,0 0,0 722,0 

Всього: 2024 0,0 0,0 724,0 0,0 724,0 

       

  Всього по роках: 2021-2024 0,0 0,0 2420,0 0,0 2420,0  

5.Музейна справа 

5.1. Всього   2021-2024 0,0 0,0 100,0 30,0 130,0 Дотримання 

температурного Здійснення заходів Відділ культури 2021 0,0 0,0 100,0 30,0 130,0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

щодо збереження 

зібрань 

Слобожанського 

краєзнавчого 

музею  

(ремонт системи 

опалення,устаткува

ння обладнанням) 

Кегичівської  

селищної ради 

 

2022 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 режиму, вологості 

повітря, 

створення 

належних умов 

для зберігання 

експонатів музею 

 

 

 

 

2023 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2024 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

      

5.2. Всього   2021-2024 0,0 0,0 140,0 0,0 140,0 Забезпечення 

безпеки 

збереження 

фондів музею 

Модернізація та 

встановлення 

сучасної охоронної 

сигналізації, 

протипожежних 

заходів в 

краєзнавчому музеї       

смт Слобожанське 

Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради 

 

 

2021 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2022 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2023 0,0 0,0 140,0 0,0 140,0 

2024 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

      

5.3 Всього 

 

 
2021-2024 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

 

 

Забезпечення 

вільного доступу 

до приміщень осіб  

з обмеженими 

можливостями 

Забезпечення 

доступності 

приміщень закладів  

культури для осіб з 

обмеженими 

можливостями 

Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради 

заклади культури і 

мистецтва  

 

2021 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 

2022 0,0 0,0 12,0 0,0 12,0 

2023 0,0 0,0 14,0 0,0 14,0 

2024 0,0 0,0 14,0 0,0 14,0 

      

  Всього: 2021 0,0 0,0 200,0 30,0 130,0  

  Всього: 2022 0,0 0,0 120,0 0,0 120,0  

  Всього: 2023 0,0 0,0 280,0 0,0 280,0  

  Всього: 2024 0,0 0,0 140,0 0,0 140,0  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

  
Всього по роках: 2021-2024 0,0 0,0 740,0 30,0 670,0  

 

 

6. «Охорона нерухомої культурної спадщини» (пам’ятки історії, монументального мистецтва та археології) 

6.1. Всього  2021-2024 0,0 0,0 35,0 0,0 35,0 Отримання 

повного, 

актуального  

переліку наявних 

пам'яток 

культурної 

спадщини 

регіону, перевірка 

їх технічного 

стану, здійснення 

обмірів, фото 

фіксації, 

встановлення 

власників 

Інвентаризація 

об’єктів культурної 

спадщини 

(археологія, 

історія, 

монументальне 

мистецтво) 

Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради 

Департамент культури 

і туризму Харківської 

обласної державної 

адміністрації,  

ОКЗ «ХАРКІВСЬКИЙ 

НАУКОВО-

МЕТОДИЧНИЙ 

ЦЕНТР ОХОРОНИ 

КУЛЬТУРНОЇ 

СПАДЩИНИ» 

2021 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2022 0,0 0,0 35,0 0,0 35,0 

2023 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2024 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

  Всього: 2021 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

  Всього: 2022 0,0 0,0 35,0 0,0 35,0 

  Всього: 2023 0,0 0,0 35,0 0,0 35,0 

  Всього: 2024 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

  Всього по роках: 2021-2024 0,0 0,0 70,0 0,0 70,0 

7. Заходи з протипожежної безпеки закладів культури району 

7.1. 

Всього Відділ культури 
Кегичівської селищної 

ради 

2021-2024 0,0 0,0 200,0 0,0 200,0  

Забезпечення 

первинними 

2021 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

2022 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

засобами 

пожежогасіння 

 2023 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

2024 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

7.2. 

Всього Відділ культури 
Кегичівської селищної 

ради 

 

2021-2024 0,0 0,0 600,0 0,0 600,0  

 

2021 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

2022 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

2023 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

2024 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

7.3. 

Всього Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради 

 

2021-2024 0,0 0,0 600,0 0,0 600,0  

Обробка 

дерев’яних 

конструкцій 

вогнезахисним 

розчином 

2021 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

2022 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

2023 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

2024 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

      

7.4. 

Всього Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради 

 

2021-2024 0,0 0,0 600,0 0,0 600,0  

Захист будівель, 

споруд та 

зовнішніх 

установка від 

прямих попадань 

блискавки і 

вторинних її 

проявів 

відповідно до 

2021 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

2022 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

2023 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 

2024 0,0 0,0 150,0 0,0 150,0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

вимог ДСТУ  Б  

В.2.5-38:2008 

«Інженерне 

обладнання 

будинків і 

споруд, 

улаштування 

блискавкозахисту 

будівель і 

споруд» 

  Всього: 2021 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0  

  Всього: 2022 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0  

  Всього: 2023 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0  

  Всього: 2024 0,0 0,0 500,0 0,0 500,0  

  Всього по роках: 2021-2024 0,0 0,0 2000,0 0,0 2000,0  

8.Туризм 

№ 

з/п 
Заходи програми 

Відповідальні за 

виконання 

Термін 

виконання 

Орієнтовані обсяги фінансування 

Всього 
Очікувані 

результати 
 

Субвенція з 

державного 

бюджету 

Обласний 

бюджет 

тис. грн 

Місцев

ий 

бюдже

т 

Інші 

джерела 

фінансуван

ня 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 Всього  2021-2024 0,0 0,0  0,0 0,0  
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